


Baukastenstückliste
modular BOM

Projekt
Material 30012920
Bezeichnung 1 SCHNECKENABWURFSCHIEBE

R
Zchng.Nr/ver 936-02-010-00 / E
Gewicht 480  KG
Werk 1000

project
material 30012920
description 1 SCREW CONVEYOR

DISCHARGE GATE
draw.No/ver 936-02-010-00 / E
weight 480  KG
plant

Pos. Typ
type

Material Menge
qty

Bezeichnung 1 / Bezeichnung 2 description 1 / description 2 Zchng.Nr/ver/Bpf
draw.No/ver

Gewicht
weight

   1 L 30012698 1,000  ST UNTERPLATTE BOTTOM PLATE 160,00  KG

   2 L 30012687 1,000  ST OBERPLATTE UPPER PLATE 936-02-010-01/E 78,00  KG

   3 L 30012722 1,000  ST SCHIEBERPLATTE SLIDER PLATE 125,00  KG

   4 L 30012747 1,000  ST DICHTUNG SEAL 1,20  KG

   5 L 25601985 4,000  ST GLEITPLATTE SLIDING PLATE 809-59-202-09/A 0,70  KG

   6 L 25601984 6,000  ST GLEITPLATTE SLIDING PLATE 809-59-202-08/A 0,64  KG

   7 L 30012737 1,000  ST ANLENKUNG LINKAGE 40,00  KG

   8 L 30012753 2,000  ST LEISTE STRIP 10,00  KG

   9 L 25603900 4,000  ST DISTANZRING SPACER RING 118-00-060-05/B 0,01  KG

  10 L 25609579 2,000  ST BOLZEN BOLT 0,60  KG

 100 L 20002186 2,000  ST HYDRAULIKZYLINDER HYDRAULIC CYLINDER 22,00  KG

 101 L 28201526 1,000  ST RUNDSCHNUR ENDLOS ROUND CORD ENDLESS 0,13  KG

 200 L 24001060 12,000  ST SENKSCHRAUBE
M12X35-CU2-DIN963

COUNTERSUNK HEAD SCREW
M12X35-CU2-DIN963

0,01  KG

 201 L 24000218 6,000  ST ZYLINDERSCHRAUBE
M16X40-8.8-DIN912

HEX.SOCKET HEAD CAP SCREW
M16X40-8.8-DIN912

0,09  KG

 202 L 24000765 12,000  ST SECHSKANTSCHRAUBE M.SCHAFT
M16X80-8.8-DIN931

HEX.HEAD BOLT
M16X80-8.8-DIN931

0,16  KG

 203 L 24000774 10,000  ST SECHSKANTSCHRAUBE M.SCHAFT
M20X110-8.8-DIN931

HEX.HEAD BOLT
M20X110-8.8-DIN931

0,33  KG

 205 L 24900064 6,000  ST SICHERUNGSRING CIRCLIP 3,31  G

 206 L 24000186 20,000  ST SCHEIBE
A21-140HV-DIN125

WASHER
A21-140HV-DIN125

17,20  G

 207 L 24000111 10,000  ST SECHSKANTMUTTER
M20-8-DIN934

HEX.NUT
M20-8-DIN934

64,40  G

 208 L 24001124 6,000  ST SENKSCHRAUBE
M12X20-CU2-DIN963

COUNTERSUNK HEAD SCREW
M12X20-CU2-DIN963

0,02  KG

* Z = Infoteil
* Z = reference part

08.09.2022 1 /1


